

Communauté d'agglomération du Gard rhodanien

CONSEIL COMMUNAUTAIRE Séance du 10 avril 2017

PROCES-VERBAL D’AFFICHAGE

Date d'envoi de la convocation = 4 avril 2017
Nombre de délégués en exercice : 75
Nombre de délégués présents : 57
Nombre de délégués absents ayant donné procuration : 15
Nombre de délégués absents : 3

L'an deux mille dix-sept, le dix avril, à dix-huit heures, les membres du Conseil communautaire de la Communauté d'agglomération du Gard rhodanien, dûment convoqués, se sont réunis à la salle des fêtes de Saint-Paulet de Caisson, sous la présidence de M. Jean Christian REY, Président de la Communauté d'agglomération.

Présents : Alain CHENIVESSE, Jean Christian REY, Catherine EYSSERIC, Jean-Yves CHAPELET, Emmanuelle CRÉPIEUX, Maxime COUSTON, Michel CEGIELSKI, Monique GRAZIANO-BAYLE, Vincent POUTIER, Laurence VOIGNIER, Denis RIEU, Ghislaine PAGES, Claudine PRAT, Christian ROUX, Brigitte VANDEMEULEBROUCKE, Laurent NADAL, Louis CHINIEU, Sébastien BAYART, Jean-Claude TICHADOU, Gérard CASTOR, Fred MAHLER, José RIEU, Daniel FOURNIER, Bernard PASQUALE, Serge VERDIER, Muriel ROY-CROS, Geneviève CASTELLANE, Patrick PALISSE, Stéphane CARDENES, Roger CASTILLON, Catherine CHANTRY, Jean-Marie DAVER, Vincent ROUSSELOT, Ghislaine DE VERDUZAN, Luc SCHRIVE, Gilbert BAUMET, Pascale GRUFFAZ, Michel COULLOMB, Lionel CHEVALIER, Jacques CABIAC, Didier BONNEAUD, Olivier JOUVE, Didier DELPI, René FABREGUE, Martine CŒUR, Guy AUBANEL, Dominique ASTORI, Elian PETITJEAN, Gérald MISSOUR, Christophe SERRE, Marc ANGELI, Pierre BAUME, Robert PIZARD-DESCHAMPS, Jean-Claude SUAOU, Alexandre PISSAS, Bruno TUFFERY, Joëlle CHAMPETIER.

Absents ayant donné procuration : Ghislaine COURBEY-TASTEVIN à Vincent POUTIER, Rémy SALGUES à Jean Christian REY, Karine GARDY à Emmanuelle CREPIEUX, Serge ROUQUAIROL à Christian ROUX, Catherine LAVIOS à Serge VERDIER, Aziza GRINE à Bernard PASQUALE, Yves CAZORLA à Claudine PRAT, Benoit TRICHOT à Jean-Yves CHAPELET, Bernard DUCROS à Sébastien BAYART, Claire LAPEYRONIE à Roger CASTILLON, Daniel MOUCHETANT à Vincent ROUSSELOT, Josiane PAUTY à Luc SCHRIVE, Sylvie NICOLLE à Alexandre PISSAS, Philippe GAMARD à Martine CŒUR, Bernard JULIER à Gérard CASTOR.

Absents : Stéphane PEREZ, Maria SEUBE, Patrice PRAT.

Secrétaire de Séance : Bernard PASQUALE.

Question n° : 1

Rapporteur : Jean Christian REY

OBJET : Approbation du compte rendu de conseil communautaire du 27 février 2017.

Interventions : JM. DAVER, JC. REY

. *Abstention : 1 (JM. DAVER)*

Unanimité

Question n° : 2

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Compte de gestion 2016 du budget principal et des budgets annexes.

Pas d'intervention.

- Budget principal

. *Opposition : 1 (D. BONNEAUD)*

Majorité

- Budget Aire d'accueil des gens du voyage

. *Opposition : 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstentions : 3 (L. NADAL, G. MISSOUR, JM. DAVER)*

Majorité

- Budget Annexe ZA de Bernon

. *Opposition 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)*

Majorité

- Budget Annexe ZA de Lespérant (René Dumont)

. *Opposition 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)*

Majorité

- Budget Annexe ZA de Sarcin

. *Opposition 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)*

Majorité

Question n° : 3

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Compte administratif 2016 du budget principal et des budgets annexes.

Interventions : G. MISSOUR

- Budget principal

. *Oppositions : 2 (JM. DAVER, D. BONNEAUD)*

. Abstentions : 7 (G. MISSOUR, L. NADAL, C. PRAT, Y. CAZORLA *procuration*, C. ROUX, S. ROUQUAIROL *procuration*, G. BAUMET)

Majorité

- Budget Aire d'accueil des gens du voyage

. Opposition : 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Annexe ZA de Bernon

. Opposition 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Annexe ZA de Lespérant (René Dumont)

. Opposition 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Annexe ZA de Sarcin

. Opposition 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

Question n° : 4

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Affectation du résultat 2016 du budget principal et des budgets annexes.

Interventions : JM. DAVER, JC. REY

- Budget principal

. Opposition : 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Aire d'accueil des gens du voyage

. Opposition : 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Annexe ZA de Bernon

. Opposition 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Annexe ZA de Lespérant (René Dumont)

. Opposition 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

- Budget Annexe ZA de Sarcin

. Opposition 1 (D. BONNEAUD)

. Abstentions : 2 (L. NADAL, G. MISSOUR)

Majorité

Les actes administratifs sont consultables au siège de l'Agglomération du Gard rhodanien
1717 – Rte d'Avignon - Bâtiment Areva - 30200 Bagnols-sur-Cèze



Question n° : 5

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Budget primitif 2017 du budget principal et des budgets annexes.

Interventions : C. ROUX, JC. REY, G. MISSOUR, L. NADAL, S. CARDENES, JY. CHAPELET, P. BAUME

- Budget principal

. *Oppositions : 5 (D. BONNEAUD, A. PISSAS, S. NICOLLE procuration, JM. DAVER, G. MISSOUR)*

. *Abstentions : 6 (C. PRAT, Y. CAZORLA procuration, C. ROUX, S. ROUQUAIROL procuration, G. BAUMET, L. NADAL)*

Majorité

- Budget Aire d'accueil des gens du voyage

. *Opposition : 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstention : 1 (G. MISSOUR)*

Majorité

- Budget Annexe ZA de Bernon

. *Opposition 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstention : 1 (G. MISSOUR)*

Majorité

- Budget Annexe ZA de Lespérant (René Dumont)

. *Opposition 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstention : 1 (G. MISSOUR)*

Majorité

- Budget Annexe ZA de Sarcin

. *Opposition 1 (D. BONNEAUD)*

. *Abstentions : 4 (G. BAUMET, G. MISSOUR, A. PISSAS, S. NICOLLE procuration)*

Majorité

Question n° : 6

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Fixation des taux des taxes 2017.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 7

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Vote du taux de la taxe d'enlèvement des ordures ménagères 2017 par zone de perception.

Interventions : JC. REY, F. MAHLER, JM. DAVER, G. MISSOUR, D. BONNEAUD.

Unanimité

Question n° : 8

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Signature des conventions pour le reversement de la part « propreté » de la taxe d'enlèvement des ordures ménagères.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 9

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Fixation du tarif de la Redevance spéciale – Ordures Ménagères

Interventions : F. MAHLER, JC. REY.

Unanimité

Question n° : 10

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Dotation de solidarité communautaire 2017.

Interventions : G. MISSOUR, JC. REY, P. PALISSE.

Unanimité

Question n° : 11

Rapporteur : Guy AUBANEL

OBJET : Révision des attributions de compensation pour l'année 2017

Interventions : D. BONNEAUD, JC. REY.

Unanimité

Question n° : 12

Rapporteur : Jean-Yves CHAPELET

OBJET : Attribution de fonds de concours aux communes pour 2017

Interventions : P. BAUME, JY. CHAPELET, G. MISSOUR.

Unanimité

Question n° : 13

Rapporteur : Jean Christian REY

OBJET : Demande de subvention à la Caisse d'Allocations Familiales du Gard et au Conseil Départemental du Gard pour le fonctionnement du Relais Assistants Maternels au titre de l'exercice 2017.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 14

Rapporteur : Jean Christian REY

OBJET : Travaux d'extension du multi-accueil Vigan-Braquet : demande de subvention à la Caisse d'Allocations Familiales du Gard.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 15

Rapporteur : Jean Christian REY

OBJET : Création des conseils de crèche des multi-accueils de Saint-Laurent des Arbres et d'Orsan et désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n°:16

Rapporteur : Dominique ASTORI

OBJET : Commission Jeunesse et Enseignements artistiques : Attribution de subventions.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 17

Rapporteur : Bernard PASQUALE

OBJET : Cotisation 2017 à Trimatec.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 18

Rapporteur : Didier DELPI

OBJET : Contribution financière 2017 pour l'Association PREVIGRELE.

Interventions : JM. DAVER, JC. REY, C. EYSSERIC, F. MAHLER, P. BAUME.

Unanimité

Question n° : 19

Rapporteur : Didier DELPI

OBJET : Attribution d'une subvention à la FD CIVAM du Gard dans le cadre de la manifestation « De Ferme en Ferme ».

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 20

Rapporteur : Didier DELPI

OBJET : Partenariat avec la CCI HERAULT dans le cadre du « Prix de la TPE ».

Intervention : P. BAUME, JC. REY.

Unanimité

Question n° : 21

Rapporteur : Geneviève CASTELLANE

OBJET : Subvention 2017 à l'association Maison de l'Emploi du Gard rhodanien.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 22

Rapporteur : Geneviève CASTELLANE

OBJET : Subvention 2017 à l'association Mission Locale Jeunes du Gard Rhodanien.

Interventions : JC. REY, G. CASTELLANE

Unanimité

Question n° : 23

Rapporteur : Olivier JOUVE

OBJET : Attribution d'une subvention pluriannuelle à l'association Initiative Gard.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 24

Rapporteur : Olivier JOUVE

OBJET : Vente d'un terrain sur la Zone d'Activité Bernon à Tresques

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 25

Rapporteur : Olivier JOUVE

Objet : Rachat d'une partie des actions de la société Segard à la Commune de Bagnols-sur-Cèze et désignation des représentants.

Interventions : S. CARDENES, JC. REY.

Unanimité

Question n° : 26

Rapporteur : Gérard CASTOR

OBJET : Demande de classement de l'Office de Tourisme du Gard rhodanien en catégorie II.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 27

Rapporteur : Robert PIZARD-DESCHAMPS

OBJET : Subvention Service d'Ecriture Public et convention d'objectifs et de moyens.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 28

Rapporteur : Robert PIZARD-DESCHAMPS

OBJET : Garantie d'emprunt Un Toit pour Tous.

Interventions : P. BAUME, R. PIZARD-DESCHAMPS, S. CARDENES, JC. REY.

Unanimité

Question n° : 29

Rapporteur : Michel COULLOMB

OBJET : Convention OCAD3E – Eco systèmes.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 30

Rapporteur : Christophe SERRE

OBJET : Approbation du règlement communautaire du transport de la communauté d'agglomération du Gard rhodanien.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 31

Rapporteur : Christophe SERRE

OBJET : Approbation des tarifs des prestations visées dans le règlement des transports communautaires de la communauté d'agglomération du Gard rhodanien.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 32

Rapporteur : Vincent POUTIER

OBJET : Modification du tableau des effectifs.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 33

Rapporteur : Vincent POUTIER

OBJET : Gratification d'étudiants stagiaires de l'enseignement supérieur.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 34

Rapporteur : Lionel CHEVALIER

OBJET : Attribution d'une subvention à l'association Einstein 3D pour sa démarche d'E3D.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 35

Rapporteur : Lionel CHEVALIER

OBJET : Attribution d'une subvention à l'association les Arts'Musants pour le festival Art Recup'.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 36

Rapporteur : Lionel CHEVALIER

OBJET : Demande de subvention dans le cadre de la signature d'un Contrat d'Objectifs Déchets et Economie Circulaire (CODEC) avec l'ADEME.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question : 37

Rapporteur : Lionel CHEVALIER

OBJET : Election des représentants au sein du Syndicat Mixte d'Aménagement des Bassins-Versants du Gard Rhodanien (SMABVGR).

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 38

Rapporteur : Lionel CHEVALIER

OBJET : Extension du périmètre du Syndicat d'Aménagement des Bassins Versants du Gard Rhodanien (SMABVGR) à la commune de Saint-Laurent des Arbres, de Roquemaure et de Montfaucon.

Pas d'intervention.

Unanimité

Question n° : 39

Rapporteur : Jean Christian REY

OBJET : Information sur les décisions du Président.

Pas d'intervention.

Plus aucune question n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 21h25.

Fait à Bagnols-sur-Cèze, le 11 avril 2017.

Le Président
Jean Christian REY

